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Exercice 1 : Vérification des savoirs /04 points .
1- Définir: quantité de mouvement, réflexion de la lumiére ; source secondaire. 0,5ptx3=1,5pt
2- Donner I'unité S| de la quantité de mouvement ? : 0,5pt
3- Enoncer:
3.1. Le principe de pr&pagation de la lumiére. . 0,5pt
3.2. Les lois de Descartes sur la réflexion. 0,5pt
4- Répondre par Vrai eu Faux aux affirmations suivantes : . 0,25ptx2=1pt.

4.1. Uimage d’'un objet réel donnée par un miroir est réelle et de méme taille due objet.

4.2. Dans un couple de forces, les forces ont la méme droite:d’action mais sont de sens contraires.
4.3. Ily a éclipse de Lune lorsque la Lune pénétre dans le cone d’ombre de la Terre.

4.4, Apres un choc mou, les solides restent accrochés.

‘i:'xerci'ce 2 : Application des savoirs /04 points

1. Un mobile, de masse 45 kg met 30 secondés pour parcourir une distance de 75m sur un plan .
parfaitement lisse. *

1.1. Déterminer sa vitessé moyenne? | o 0,5pt
1.2. Quelle est sa quantité desmouveément ? : " 0,5pt
2. Calculer le diametre apparent sous lequel on voit le Mont Cameroun d’altitude 4100m, & partir d’un
point situé 3 une distance de/200 km. 0,75pt
3. Murielle se regarde dans,somsmiroir situé a 1 m devanf elle. _
3.1. A quelle distance de Murielle se trouve son image ? 0,5pt

3.2. Murielle sewrecule de 1,5 m. A quelle distance d’elle se trouve sa nouvelle image?  0,5pt
4. -On considérel'énregistrement suivant qui représente le mouvement d’un point A d’une moto sur
une route rectiligne. L'enregistrement montre les positions occupées par le point A pendant une

méme durée At = 2s. Ag A, A, As A,
. ) SR N, JEP t ? L h A
: Oom 25m- 50m 75m 100m
4.1. Calculer, en m/s, la vitesse moyenne de la voiture entre les positions :-Ag et A, puis entre A; et
B, o ) » ‘ 0,5ptx2=1pt
~ 4.2. Que peut-on conclure? - 0,25pt

Exercice 3 : Utilisation des savoirs /04 points

1. Un canon de masse M= 1,5 tonne tire horizontalement un projectile de masse m = 10g avec une
vitesse de 2520 km/h. Déterminer les caractéristiques de la vitesse de recul du<anon. 1,25pt

A B 2. Owona accroche une mallette de masse 3 kg sur un fil qui prend la

forme indiquée sur le schéma ci-dessous. On donne & = 40° ; 8 = 50°.

2.1. AVaide d’un schéma clair, faire le bilan des forces extérieures ]
appliguées a la mallette a I'équilibre. 0,75pt
2.2. Ecrire la condition d’équilibre de la maliette. 0,25pt
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